CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS



"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE"

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORRÊA DA SILVA"

FONE: (37) 3426 9200

RUA MARIA RITA FRANCO, Nº 215 - CENTRO - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG

ANEXO II

Requisição de diária

IDENTIFICAÇÃO					
Nome: CLEIA MARIA DA SILVA					
Cargo: VEREADORA					
Período de permanência : 07/03/2019 a 07/03/2019					
Motivo do deslocamento : TRATAR SOBRE A COLETA DE LIXO EM NOSSO MUNICÍPIO.					
Meio de transporte utilizado: x veículo particular transporte público veículo oficial transporte aére					
Valor da(s) diária(s) R\$ 350,00 (Trezentos e cinquenta reais) ====================================					
Declaro estar ciente de que a ausência de prestação de contas implica em sua imediata reprovação, com a consequente determinação de que o valor gasto não será reembolsado ou deverá ser restituído em caso de diária paga antecipadamente.					
Campos Altos (MG) 07/03/2019 Oleia mana da Sila Assinatura do requerente					

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPOS ALTOS



Identificação do agente político

"NECESSÁRIA AO PROGRESSO DA CIDADE"

SALA DE SESSÕES "JAIRO CORRÊA DA SILVA"

FONE: (37) 3426 9200

RUA MARIA RITA FRANCO, Nº 215 - CENTRO - CEP - 38.970-000 - CAMPOS ALTOS - MG

ANEXO III

Prestação de Contas de despesas de viagem

Nome:	CLEIA MARIA DA SILV	Cargo: VEREADORA			
Relatório de Viagem					
Saída:	a: 07/03/2019		Retorno: 07/03/2019		
Declaro d	que a viagem acima				
foi realizada conforme previsto não foi realizada conforme previsto					
De acordo com os valores adiantados					
	há saldos a restituir		Valor R\$		
X não há saldos a restituir					
	há saldos a receber	Valor R\$			
Data :	07/03/2019	(Péia marie	- da Sila	
			CLEIA MARIA	A DA SILVA	
Ocorrências :					
Aprovação do departamento de contabilidade					
x aprovado			reprovado		
Data:	07/03/2019		Coroldo Luio do Doug	Controdor 890 55 122/0	



DECLARAÇÃO

Declaro para os devidos fins e a quem possa interessar de que na data do dia 07/03/2019 compareceu a sede da empresa Ponto A Locações Ltda, situada a Rod. DIB 070 Número 1200, nesta cidade de Ibiá MG, a vereadora Cléia Maria da Silva da Câmara Municipal de Campos Altos para tratar de assuntos referentes ao município.

Ibiá, 07 de Março de 2019.

JOSÉ MARIA FILHO

Sócio Diretor Ponto A Locações

Hen Jimone Liferio Boges

Ibiá- MG

Estrada de acesso ao Dist Industrial, s/n CEP: 38950-000 Telefone: (34) 9 9695-0503 Email: pontoaconcreto@gmail.com